

Конференции, семинары, выставки

ЕРОФЕЕВ Сергей Валерьевич – кандидат технических наук, директор Челябинского ЦНТИ – филиала ФГУ «Объединение «Росинформресурс», член центрального аппарата правления Инновационного Союза Российской Федерации, советник РАЕН

КОРЖАКОВ Евгений Валентинович – руководитель информационно-инновационного центра, заместитель директора Челябинского ЦНТИ – филиала ФГУ «Объединение «Росинформресурс»

ОБ ИТОГАХ ПРОВЕДЕНИЯ ЮЖНО-УРАЛЬСКОГО ИННОВАЦИОННОГО ФОРУМА

(г. Челябинск 28-30 октября 2008 г.)

В рамках реализации областной целевой программы «Развитие инновационной деятельности в Челябинской области на 2008-2010 годы» с 28 по 30 октября 2008 года в городе Челябинске на площадке регионального выставочного комплекса «ЮжУралЭкспо» состоялся Южно-Уральский инновационный форум. Данное мероприятие проводилось Правительством Челябинской области, Министерством экономического развития Челябинской области и Челябинским центром научно-технической информации – филиалом ФГУ «Объединение «Росинформресурс».

Целью проведения форума являлось привлечение общественного интереса к развитию наукоемких производств и внедрению новых инновационных технологий, формированию новых для области подходов в развитии инновационной деятельности, продвижению инновационных разработок, возникновению взаимовыгодного сотрудничества и новых идей.

В экспозиции IV салона инноваций и инвестиций Челябинской области более 150 предприятий региона продемонстрировали свои проекты. Осмотр экспозиции Салона проходил с участием представителей органов государственной власти области. Директор Челябинского ЦНТИ Ерофеев С. В. осветил наиболее значимые для региона проекты. Заместитель председателя законодательного собрания Челябинской области С. А. Мительман и заместитель Министра экономического развития Челябинской области И. Н. Лашманов подчеркнули высокий уровень организации экспозиции и важность дальнейшего развития инновационного потенциала региона.

В ходе работы выставки были проведены два конкурса: «Лучший инновационный проект - 2008» и «Лидер инновационного бизнеса». В состав экспертной комиссии от Челябинского ЦНТИ вошли Коржаков Е. В., руководитель информационно-инновационного центра и Коноплев В. Н., к.т.н., научный сотрудник ЦНТИ.

Всего на конкурс было подано более 70 заявок. В каждой номинации, согласно установленными положением о конкурсе критериями оценки, комиссией были определены победители. Самую значимую награду «ГРАН-ПРИ» получило предприятие ООО «Научно-технический центр «Трубметпром».

В течение форума было проведено большое количество конгрессионных мероприятий, в том числе: «круглый стол» «Механизмы государственной поддержки развития инновационной деятельности в Челябинской области», «II ярмарка венчурных инновационных проектов», конференция «Инновационный потенциал молодежи Челябинской области» и другие.

В «круглом столе» приняли участие более 50 представителей органов государственной власти, специалистов предприятий, а также субъекты инновационной деятельности. Значительный интерес вызвали доклады: «О государственной поддержке инновационной деятельности в Челябинской области» (Трубецкой С. В., начальник отдела развития инновационной деятельности Минэкономразвития Челябинской области), «Роль Челябинского регионального объединения работодателей «ПРОМАСС» в развитии инновационной деятельности Челябинской области (Зайнулин Э. Р., председатель отраслевой комиссии ЧРО «ПРОМАСС» по инновационной и инвестиционной деятельности), «Деятельность Южно-Уральского Венчурного Фонда» (Узких Ю. А., заместитель управляющего фонда).

Для участия во II ярмарке венчурных инновационных проектов Челябинским ЦНТИ на конкурсной основе были отобраны самые значимые и эффективные проекты, среди которых вызвали интерес со стороны представителей инвестиционных компаний следующие: «Установка для повышения прочности строительных изделий путем обработки вяжущего компонента в электрическом поле», «Разработка автоклавной технологии синтеза монокристаллических абразивных микропорошков на основе корунда из гидроксидов алюминия», «Завод по выпуску энергосберегающего и нестандартизованного оборудования», «Аппарат биоискусственная печень» и т.д. В основной состав конкурсной комиссии вошли представители инвестиционно-финансовых компаний ООО ИФК «ТИТАН», ООО ИФК «Solar Investments», ЗАО «Профинвестсервис», ОАО «УРСА Банк».

Министерство образования и науки Челябинской области и Министерство экономического развития Челябинской области отметили высокий уровень организации мероприятий, проводимых в рамках форума. Также достойно и на высоком организационном уровне прошла научно-практическая конференция «Инновационный потенциал молодежи Челябинской области», направленная на повышение инновационной активности и демонстрации достижений молодежи Челябинской области в научно-исследовательской деятельности и научно-техническом творчестве.

19 инновационных проектов студентов и учащихся образовательных учреждений Челябинской области решением оргкомитета конференции отмечены дипломами и опубликованы в сборнике докладов.

Южно-Уральский инновационный форум завершился торжественной церемонией награждения.



Вручение главного приза IV салона инноваций и инвестиций ГРАН-ПРИ. Слева направо: Заместитель директора Челябинского ЦНТИ, руководитель РИИЦ Коржаков Е. В., директор НТЦ «Трубметпром» Сироткин С. Н.